CATALOGO PRODOTTI

Product catalogue

SAICAF

IL CAFFE
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L’AZIENDA

THE COMPANY

SAICAF oqgi € tra le prime dieci aziende per fatturato e volumi di vendita tra le oltre 900 torrefazioni italiane ed € Leader
di mercato in Puglia sia nel canale Alimentare sia nel canale dei Pubblici Esercizi. I| caffé per la SAICAF non € mai stato solo
un lavoro, ma una vera e propria passione. Questa straordinaria bevanda dagli innumerevoli effetti benefici per 'organismo, che
accompagna la vita di buona parte della popolazione terrestre, la Commodities piu scambiata nel mondo dopo il petrolio, ci ha
insegnato che la perfezione richiede specializzazione. Questo concetto che ha rappresentato la nostra filosofia di lavoro e di
vita, € ben presente git nel logo aziendale che precisa da sempre che SAICAF ¢ il caffé”. Il caffe, & un prodotto originario
delle fasce equatoriali, coltivato tra i due tropici del Cancro e del Capricorno. Eppure & in Italia che trova, fin dalle origini, la
sua massima espressione nel processo di trasformazione. E in Italia che nasce la prima caffettiera (la moka) per il consumo
domestico come ¢ in Italia che viene inventata la prima macchina per la preparazione del cosiddetto ”Caffe Espresso®.

Today SAICAF is among the top ten companies for turnover and sales volumes in over 900 Italian roasting companies and
is the market leader in Puglia both in the food sector and in the Public Businesses sector. For SAICAF, coffee has never
been just a job, but a real passion. This extraordinary drink with countless beneficial effects for the body, which accompanies
the lives of a large part of the Earth’s population, the most traded Commodiity in the world after oil, has taught us that perfection
requires specialization. This concept which represents our philosophy of work and life is already shown through the company
logo which has always specified that SAICAF is “The coffee”. Coffee is a product originating from the equatorial belt, grown
between the two tropics of Cancer and Capricorn. Yet it is in Italy that it has found its highest expression in the process since
its origins of transformation. The first coffee maker (the moka) for home consumption was born in Italy in the same way that
the first machine for the preparation of the so-called “Espresso Coffee” was invented in Italy.




CAFFE IN GRANI

SR , COFFEE BEANS
SAICAF

IL CAFFE

“Dietro ogni uomo di successo c'e una notevole guantita di caffe” (anonimo)
‘Behind every successful man there is a considerable amount of coffee”(Anonymous)

F

L
!
8
o
£
|~
3




CAFFE IN GRANI

COFFEE BEANS

SAICAF

ANNIVERSARYBIANCO

GRANI / BEANS

ANNIVERSARYVERDE

GRANI / BEANS

1000 g 1000 g
COMPOSIZIONE MISCELA COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION MIXTURE COMPOSITION
ARABICA ARABICA
Brasile, Nicaragua, Brasile, Nicaragua,
El Salvador, Costa Rica El Salvador, Costa Rica
ROBUSTA
Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE SENSAZIONI GUSTATIVE

Taste sensations N miscela di caffe Taste sensations
: ) torrefatto in grani
(<) () _ 0 Roasted Coffee Beans O O

5 Y@ b5 ._@ 5 Y@ 5 ._@

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO g
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE @

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit

Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey

Biscotti / Cookies

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit

Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO
CODICE  CODICE EAN PESO N° CONF. MISURA MISURA PALLET COMPOSIZIONE ~PESO LORDO CON CODICE  CODICE EAN PESO N° CONF. MISURA MISURA PALLET COMPOSIZIONE ~PESO LORDO CON
ARTICOLO BARCODE CONFEZIONE ~CARTONE IMBALLO  pa prgize PALLET L'IMBALLAGGIO ARTICOLO BARCODE CONFEZIONE ~CARTONE IMBALLO  pa prgize PALLET L’IMBALLAGGIO
ARTICLE ~ NUMBER (EAN) PACKET NO. OF PACKETS ~ PACKAGE PALLET GROSS WEIGHT ARTICLE ~ NUMBER (EAN) PACKET NO. OF PACKETS ~ PACKAGE PALLET GROSS WEIGHT
CODE WEIGHT IN A BOX SIZE COMPOSITION  WITH PACKAGING CODE WEIGHT IN A BOX SIZE COMPOSITION  WITH PACKAGING
100000 800 1686 000010 1 KG 6 295 (L) X 80X120X175 72 confezioni  Kg 6,26 100005 800 1681 090108 1 KG 6 29,5 (L) X 80X120X175 72 confezioni  Kg 6,26

285 (H) X (cm) da 6 pz 285 (H) X (cm) da 6 pz

27 (P) (6 strati per 27 (P) (6 strati per

(cm) 12 confezioni) (cm) 12 confezioni)



CAFFE IN GRANI

COFFEE BEANS

SAICAF

ANNIVERSARYROSSO ORO

GRANI / BEANS GRANI / BEANS

L
1000 g E 1000 g
COMPOSIZIONE MISCELA = COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION < MIXTURE COMPOSITION
ARABICA ARABICA
Brasile, Nicaragua, m : )
El Salvador, Costa Rica E{résgﬁlss?xwor’ Nicaragua,
ROBUSTA )
Vietnam Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE SENSAZIONI GUSTATIVE

Taste sensations miscela di caffe Taste sensations
Wy torrefatto in grani
@_ ® ) -@ | @ roasted coffee beans S o

5 ] () 5 5 o 5 (<) () 5 ()

4 ® 4 | 4 4
AROMA CORPO DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO AROMA CORPO DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO g
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE 3 - —

PROFILO AROMATICO PROFILO AROMATICO y )
Flavour profile Flavour profile ’ I O
Frutta e fiori / Flowers and fruits Frutta e fiori / Flowers and fruits WSLEJEOL?G ?&%%ﬁgg I AN

) . ‘A
Cioccolato / ChOCE)|Ote . Cioccolato / Chocolate MACCHINE ESPRESSQO 4
Frutta secca / Dried Fruit Frutta secca / Dried Fruit COFFEE BEANS ROASTED AND BLENI

FOR ESPRESSO MACHINES

NET WEIGHT 2,2 LB 100

Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

Spezie / Spices

LLegno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO
CODICE  CODICE EAN PESO N° CONF. MISURA MISURA PALLET COMPOSIZIONE ~PESO LORDO CON CODICE  CODICE EAN PESO N° CONF. MISURA MISURA PALLET COMPOSIZIONE ~PESO LORDO CON
ARTICOLO BARCODE CONFEZIONE ~CARTONE IMBALLO  pa prgize PALLET L'IMBALLAGGIO ARTICOLO BARCODE CONFEZIONE ~CARTONE IMBALLO  pa prgize PALLET L’IMBALLAGGIO
ARTICLE ~ NUMBER (EAN) PACKET NO. OF PACKETS ~ PACKAGE PALLET GROSS WEIGHT ARTICLE ~ NUMBER (EAN) PACKET NO. OF PACKETS ~ PACKAGE PALLET GROSS WEIGHT
CODE WEIGHT IN A BOX SIZE COMPOSITION  WITH PACKAGING CODE WEIGHT IN A BOX SIZE COMPOSITION  WITH PACKAGING
100010 800 1681 000107 1KG 6 295 (L) X 80X120X175 72 confezioni  Kg 6,26 100100 800 1686 001147 1 KG 6 29,5 (L) X 80X120X175 72 confezioni  Kg 6,26

285 (H) X (cm) da 6 pz 285 (H) X (cm) da 6 pz

27 (P) (6 strati per 27 (P) (6 strati per

(cm) 12 confezioni) (cm) 12 confezioni)



CAFFE IN GRANI

COFFEE BEANS

SAICAF

BAR

GRANI / BEANS

TOP QUALITY

GRANI / BEANS

1000 g 1000 g
COMPOSIZIONE MISCELA COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION MIXTURE COMPOSITION
ARABICA ARABICA
; ; Peu, Brasile
Brasile, Nicaragua, El Salvador N
ROBUSTA
ROBUSTA Vietnam
Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations
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MISCELA

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations
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AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA [RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit COFFEE BEAN:
Spezie / Spices FOR ESPR

LLegno e tabacco / Wood and tabacco

Caramello / Caramel 1 OOOg e
Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit

Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO
CODICE  CODICE EAN PESO N° CONF. MISURA MISURA PALLET COMPOSIZIONE ~PESO LORDO CON CODICE  CODICE EAN PESO N° CONF. MISURA MISURA PALLET COMPOSIZIONE ~PESO LORDO CON
ARTICOLO BARCODE CONFEZIONE ~CARTONE IMBALLO  pa prgize PALLET L'IMBALLAGGIO ARTICOLO BARCODE CONFEZIONE ~CARTONE IMBALLO  pa prgize PALLET L’IMBALLAGGIO
ARTICLE ~ NUMBER (EAN) PACKET NO. OF PACKETS ~ PACKAGE PALLET GROSS WEIGHT ARTICLE ~ NUMBER (EAN) PACKET NO. OF PACKETS ~ PACKAGE PALLET GROSS WEIGHT
CODE WEIGHT IN A BOX SIZE COMPOSITION  WITH PACKAGING CODE WEIGHT IN A BOX SIZE COMPOSITION  WITH PACKAGING
100001 8001686 011023 1KG 6 295 (L) X 80X120X175 72 confezioni  Kg 6,26 100114 8001686 011016 1 KG 6 29,5 (L) X 80X120X175 72 confezioni  Kg 6,26

285 (H) X (cm) da 6 pz 285 (H) X (cm) da 6 pz

27 (P) (6 strati per 27 (P) (6 strati per

(cm) 12 confezioni) (cm) 12 confezioni)
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SAICAF

ELKAFE

GRANI / BEANS

1000 g

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

ROBUSTA

Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE

Taste sensations

5 \
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AROMA

CORPO

DOLCEZZIA

BODY

SWEETNESS

INTENSITA
INTENSITY

RETROGUSTO
AFTERTASTE

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits

Cioccolato / Chocolate
Frutta secca / Dried Fruit
Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco

Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey

Biscotti / Cookies

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

CODICE EAN
ARTICOLO BA

NUMBER (EAN)

CODICE

ARTICLE
CODE

105100

RCODE

PESO
CONFEZIONE

PACKET
WEIGHT

800 1686 000423 1 KG

N° CONF.
CARTONE

IN A BOX
6

s .t-. o
£ ’ FER MACCHINE AUTOMATICHE

1000 g © —==

MISURA
IMBALLO

NO. OF PACKETS = PACKAGE

SIZE

MISURA PALLET
PALLET SIZE

80X120X175
(cm)

COMPOSIZIONE PESO LORDO CON
PALLET L'IMBALLAGGIO

PALLET GROSS WEIGHT
COMPOSITION WITH PACKAGING

72 confezioni  Kg 6,26
da 6 pz

(6 strati per

12 confezioni)

CAFFE IN GRANI

COFFEE BEANS

DECAFFEINATO

Caffeina non superiore al 0.10% D.M. 20/05/76
Caffeine not superior than 0.10% D.M. 20/05/76

GRANI / BEANS

1000 g
COMPOSIZIONE MISCELA

MIXTURE COMPOSITION
ARABICA
Brasile

ROBUSTA

Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

q [ pf &6.-‘1-; il L«;‘l«f,'v
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AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY | AFTERTASTE

miscela di caffé
torrefatto in grani
per macchine espresso
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PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit

Spezie / Spices

LLegno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

CODICE  CODICE EAN PESO N° CONF. MISURA MISURA PALLET COMPOSIZIONE PESO LORDO CON
ARTICOLO BARCODE CONFEZIONE CARTONE IMBALLO  pa;/ FT SIZE PALLET L'IMBALLAGGIO
ARTICLE  NUMBER (EAN) PACKET NO. OF PACKETS ~ PACKAGE PALLET GROSS WEIGHT
CODE WEIGHT IN A BOX SIZE COMPOSITION  WITH PACKAGING
150516 800 1681 505169 1 KG 37 (L) X 80X120X120 90 confezioni  Kg 3,262

27 (H) X (cm)

12 (P)

(cm)

13



CAFFE MACINATO
GROUND COFFEE

SAICAF

“A riempire una stanza basta una caffettiera sul fuoco™ (Ermi De Luca)
“One coffee pot on the fire is enough to fill a room’Eri Di Luca)

Pa TPL A
MAC NATO BTPER MoKA ,“

250 g © —— /



CAFFE MACINATO

GROUND COFFEE

SAICAF

SAICAF SAICAF

IL CAFFE 3 IL CAFFE

CLASSICO - GRANCAFFE iy
100% ARABICA

MACINATO MACINATO
GROUND COFFEE GROUND COFFEE
COMPOSIZIONE MISCELA COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION MIXTURE COMPOSITION
ARABICA ARABICA R
Brasile, Nicaragua, EI Salvador Brasile, PERU ]G RA N CA FF E
ROBUSTA '00% ARABICA
Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

[ O} © [
() / 5 () 5 \\ p. 5 () 5
() 4 () 4 @ 4
3 3 3
AROMA CORPO DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO! AROMA CORPO DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO!
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE
PROFILO AROMATICO INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO PROFILO AROMATICO INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO
Flavour profile ARTICOLO CODICE EAN CODICE Flavour profile ARTICOLO CODICE EAN CODICE
ARTICLE BARCODE (EAN) CODE ARTICLE BARCODE (EAN) CODE
Frutta e fiori / Flowers and fruits Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate 125qgr 80010432 104512 Cioccolato / Chocolate 250 gr 800 1686 000 478 100502
Frutta secca / Dried Fruit 250 qr 80010449 104514 Frutta secca / Dried Fruit
Spezie / Spices 500 gr 800 001686 000400 104596 Spezie / Spices
Legno e tabacco / Wood and tabacco LLegno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel BIPACK / TWIN-PACK 800 168 6200 489 104597 Caramello / Caramel
Malto e miele / Malt and honey QUADRIPACK / FOUR PACK 800 168 6400 483 104598 Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies Biscotti / Cookies

SAICAF

SAICAF

4 PACCHETI da 250g

2PACCHEM do 2505

16
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SAICAF

GRANCREMA

MACINATO
GROUND COFFEE

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION
ARABICA

Brasile

ROBUSTA

Vietnam, Peru

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

o 9
o °\ /° @
4 0} 4
3

AROMA CORPO | DOLCEZIA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

SAICAF

ﬁRAN CREMA
ISCELA
TORREFM‘!ODMIA%;w:g

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

ARTICOLO CODICE EAN CODICE
ARTICLE BARCODE (EAN) CODE
Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate 250 gr 800 1686 000 430 107514
Frutta secca / Dried Fruit BIPACK / TWIN-PACK 800 1686 200 434 107518
Spezie / Spices QUADRIPACK / FOUR PACK 800 16864 0 0438 107520
Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel
Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies
GRAN CREMA
R I, CAFFE
1k
4PACchda2ﬂg

500g

2PACCHE da 250

ORO

MACINATO
GROUND COFFEE

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION
ARABICA

Brasile, El Salvador, Nicaragua

ROBUSTA

Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

o _/° o@©

4 () 4 4

3

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit

Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey

Biscotti / Cookies

| CAFFE MACINATO

GROUND COFFEE

MISCELA o
TORREFATTO E’ﬁk‘éﬁi%

MACfNAToE?PER MOKA

500g

2 PACCHETTI da 250g

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

ARTICOLO CODICE EAN CODICE
ARTICLE BARCODE (EAN) CODE

BIPACK / TWIN-PACK 800168 6200 458 100518
QUADRIPACK / FOUR PACK 80 01686 40047 6 100520

IL CAFFE

19



SAICAF

ACAFFE

DECAFFEINATO

Caffeina non superiore al 0.10% D.M. 20/05/76
Caffeine not superior than 0.10% D.M. 20/05/76

MACINATO
GROUND COFFEE

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

ARABICA
Brasile

ROBUSTA

Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

e, /° 1o
o ‘o 4
3 3

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit

Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

20

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

ARTICOLO
ARTICLE

250 gr

CODICE EAN
BARCODE (EAN)

80010456

CODICE
CODE

150514

CAFFE EURO

MACINATO
GROUND COFFEE

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

ARABICA

Brasile,

ROBUSTA

Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

5 N\

\ _/

4
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AROMA

CORPO

DOLCEZZIA

BODY

SWEETNESS

INTENSITA
INTENSITY

RETROGUSTO
AFTERTASTE

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit
Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco

Caramello / Caramel
Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

SAICAF

M?a#

S
)

-
2 PAGCHETN da 260

CAFFE MACINATO

GROUND COFFEE

SAICAF

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

ARTICOLO CODICE EAN
ARTICLE BARCODE (EAN)

250 ar 800 1686 000 393
BIPACK / TWIN-PACK 800 1686 200 397
QUADRIPACK / FOUR PACK 800 1686 400 391

SAICAF

CODICE
CODE

107714
107718
107720

21



GIFT

Le occasioni per farsi un regalo di classe e di qualitd non finiscono mMoai
The opportunities to give a gift of class and quality never end

GUSTO CLASSK

BAICAF

-

22 23



GUSTO CLASSICO

MACINATO / GROUND COFFEE

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

SAI CAF /BA\rcllqs/iIAé,Bl&igléquo, El Salvador

ROBUSTA

Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

B GUSTO CLASSICO

® :
. /° e SAICAF
® 4 ® 4 IL CAFFE
GUSTO INTENSO : ;
ANNIVERSARY -
MACINATO / GROUND COFFEE AROMA | CODY | SWEETNESS | INTENSITY | AFIERIASTE |
COMPOSIZIONE MISCELA ooy | PROFILO AROMATICO
MIXTURE COMPOSITION 2t Flavour profile INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO
ARABICA ARTICOLO CODICE EAN CODICE
Brasile, Nicaragua, Frutta e fiori / Flowers and fruits ARTICLE BARCODE (EAN) CODE

El Salvador, Costa Rica Cioccolato / Chocolate

- ) 250 gr 800 1686 117 510 117514
ROBUSTA Frutta secca / Dried Fruit
Viet Spezie / Spices
ietnam Legno e tabacco / Wood and tabacco
Sor et Caramello / Caramel
SENSAZIONI GUSTATIVE GUSTO INTENSO wlto e iele 7 Milt and honey
Taste sensations ANNIVERSARY iscotti / Cookies
o o SAICAF
N e \ L, GUSTO DELICATO
100% ARABICA !
4 4 |14 W MACINATO / GROUND COFFEE L
= o COMPOSIZIONE MISCELA
. 3F ¥E 3E I 5 —— MIXTURE COMPOSITION - —
ARABICA s = o
Brasile, Peru ‘ _
PROFILO AROMATICO INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO
Flavour profile ARTICOLO CODICE EAN CODICE SENSAZIONI GUSTATIVE
ARTICLE BARCODE (EAN) CODE Taste sensations
Frutta e fiori / Flowers and fruits 250 gr 800 1686 115 516 15514 GUSTO DEL'CCALO
Cioccolato / Chocolate @ (9 () 100% ARABI
Frutta secca / Dried Fruit 5 \ 5 5
Spezie / Spices \ / o
Legno e tabacco / Wood and tabacco @ 4
Caramello / Caramel 3
Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies AROMA | CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE
PROFILO AROMATICO
Flavour profile
INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO
Frutta e fiori / Flowers and fruits ARTICOLO CODICE EAN CODICE
Ciocco|ato / Chocok]te ARTICLE BARCODE (EAN) CODE
Frutta secca / Dried Fruit 250 gr 800 1686 113 512 113514

Spezie / Spices

LLegno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies



SAICAF

TAZZINE
GIFT RED
2 PZ

RED COFFEE
CUPS
(2 pieces)

art. 910132

TAZZINE
GIFT BLACK
2Pz
BLACK COFFEE
CUPS

art. 910133
(2 pieces)

SAICAF ha realizzato un prodotto da collezione di alto valore, unico nel suo genere. Curata in ogni Nel 2019 Matera ¢ stata la capitale europea della cultura, SAICAF con questo set iz alze 2 supElier

minimo dettaglio, la Saicaf Premium Collection & un magnifico set di tazzine per Moka rosse e di tazzine ha voluto rappresentare il suo desiderio di essere partecipe in questo

nere, progettate per farti vivere, attraverso il sapore del nostro caffé, un'inconfondibile esperienza evento culturale dal volto internazionale e di lasciare un segno tangibile del suo l MATERA 2019

di gusto. contributo. l OPEN FUTURE
SAICAF has created a high quality collectible product, one of a kind. Attention to every small In 2019 Matera was the European capital of culture, SAICAF wanted represent 1 l

detail, the Saicaf Premium Collection is a magnificent set of red and black Moka cups, designed their desire, through this set of cups, to participate in this cultural event with an

so you can live, through the flavor of our coffee, an unmistakable taste experience. international aspect and to leave a tangible sign of their contribution.

26 27



CAFFE IN CIALDE
COFFEE PODS

“Bisognereblbe cominciare cosi: Un cornetto caldo, fodore del caffe e
il sorriso di un passante” (Faborizio Caramagna)

“We should start like this: A hot croissant, the smell of coffee and the smile
of a passer-by " (rabrizio Caramagna)

L'ESPRESSO IN CIALDA

SAICAF

IL CAFFE

CIALDE

MONODOSE

PIACE
COS|

CLASSICO

MISCELA DI CAFFE
TORREFATTO MACINATO

28 29
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SAICAF

CIALDE CLASSICO

CONF DA 50 PEZZI / 50 PIECE PACK
Cialde ESE 44 da 7 gr / 7 gr PODS 44 mm

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

ARABICA
Brasile, Nicaragua, El Salvador

ROBUSTA

Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

. /° 1o
o 1 (e
3 3

AROMA CORPO | DOLCEZIA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

B

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit

Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

CODICE CODICE EAN MISURA

PESO
CONFEZIONE

ARTICOLO  gaRCODE CARTONE
ARTICLE NUMBER (EAN) PACKET PACKAGE
CODE WEIGHT SIZE
104509 800 1686 800979 350qr 224 (L) X
(Astuccio contenente 17,3 (H) X

50 cialde monodose con

miscela classica 50 x 7gr 15.1 (P)
/ Packs containing 50
pods single-dose with
classical blend 50 x 7 gr)

L'ESPRESSO IN CIALDA

SAICAF

IL CAFFE

o

CIALDE

MONODOSE

PIACE
COSP

CLASSICO

MISCELA DI C -
TORREFATTO MAC;:JE\?EJ

COMPOSIZIONE MISURA PALLET PESO LORDO CON  SHELF-LIFE

PALLET PALLET SIZE L'IMBALLAGGIO

PALLET GROSS WEIGHT
COMPOSITION WITH PACKAGING

275 astucci 80x120x144 0,645 Kg 8 mesi
11 strati da 25 astucci (cm) 8 months

su pallet Epal /
275 boxes

11 layers from 25
boxes on Epal pallet

CIALDE GRANCAFFE

CONF DA 50 PEZZI / 50 PIECE PACK
Cialde ESE 44 da 7 gr / 7 gr PODS 44 mm

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

ARABICA

Brasile, Peru

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

(@) < ©

5\\ p. 5 () 5

AROMA CORPO | DOLCEZIA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit

Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

CODICE CODICE EAN PESO MISURA
ARTICOLO  paRCODE CONFEZIONE CARTONE
ARTICLE ~ NUMBER (EAN) PACKET PACKAGE
CODE WEIGHT SIZE
100529 800 1686 800962 350qr 224 (L) X
(Astuccio contenente 17,3 (H) X

50 cialde monodose con

miscela classica 50 x 7gr B )
/ Packs containing 50
pods single-dose with
classical blend 50 x 7 gr)

CAFFE IN CIALDE

COFFEE PODS

=

CIALDE

MONODOSE

o
COSJ

GRANCAFFE

COMPOSIZIONE
PALLET

PALLET
COMPOSITION

275 astucci
11 strati da 25 astucci

su pallet Epal /
275 boxes

11 layers from 25
boxes on Epal pallet

MISURA PALLET PESO LORDO CON  SHELF-LIFE

L'IMBALLAGGIO

PALLET SIZE

GROSS WEIGHT

WITH PACKAGING
80x120x144 0,645 Kg 18 mesi
(cm) 18 months
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SAICAF

CIALDE Cialda da 7 gr Cialda da 7 gr Cialda da 7 gr
COFFEE PODS 7 gr POD 7 gr POD 7 gr POD
SCATOLA DA 150 PZ / PACK OF 150 PIECES Caffeina non superiore al 0.10%
Cialde ESE 44 da 7 gr / 7gr PODS 44mm D.M. 20/05/76
9 COMPOSIZIONE MISCELA COMPOSIZIONE MISCELA Caffeine not superior than 0.10%
DISPONIBILI NELLE MISCELE MIXTURE COMPOSITION MIXTURE COMPOSITION D.M. 20/05/76
AVAILABLE IN MIX ARABICA ARABICA
Grancaffé, Classico, Acaffe Brasile, El Salvador, Nicaragua Brasile COMPOSIZIONE MISCELA
ROBUSTA ROBUSTA MIXTURE COMPOSITION
Vietnam, Peru Vietnam, Peru ARABICA
Brasile
ROBUSTA
Vietnam, Peru
SENSAZIONI GUSTATIVE SENSAZIONI GUSTATIVE SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations Taste sensations Taste sensations
[ (®; [ ® ®
: Ssoﬂaw () p. 5 ) 5 \\ /fS e 5 () /fs ()
VESPRESSO IN CIALDA s ; - 0 ; - :
(&) (&) (& ()
3 3 3 3 3
AROMA CORPO DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO! AROMA CORPO DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO! AROMA CORPO DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO|
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE
CODICE EAN 800900 CODICE EAN 800920 CODICE EAN 800923
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SAICAF

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

CODICE CODICE EAN PESO
ARTICOLO  gaRCODE CONFEZIONE
ARTICLE NUMBER (EAN) PACKET
CODE WEIGHT

800958 800 1686 00955 0,645 KG

RGESANA] &, -

N° CARTONI COMPOSIZIONE MISURA PALLET
PER PALLET PALLET PALLET SIZE

NO. BOXES  PALLET
PER PALLET COMPOSITION

11 strati da 25 80x120x144
cartoni / (cm)

11 layers of 25

boxes

COFFEE IN A POD

ESPRESSO IN CIALDA

UBA

GUSTO BIANCOROSSO

CONF DA 50 PEZZI
PACK OF 50 PIECES

Cialde ESE 44 da 7 gr
7gr PODS 44mm

CLASSICO

Cialda 7 gr / 7gr PODS

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION
ARABICA

Brasile, El Salvador, Nicaragua

ROBUSTA

Vietnam, Peru

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

. /° 1o

=N

o 4 |[@

3 3

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

CAFFE
UFFICIALE

SAICAF

IL CAFFE

N
ﬂ Y i
<

g

CIALDE MONODOSE
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S CAFFE IN CAPSULE

COFFEE CAPSULES

SAICAF

“II primo caffe del mattino non arriva mai, e sottolineo MAL,
abbastanza in fretta” (Helen Oyeyemi)

“The first coffee of the morming never arrives, and I stress NEVER,
quick enough ™ (Helen Oyeyemi)

SULE

ODOSE

i

MG =
NESPRESS®
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Capsule Compatibili NESPRESSO* Capsule Compatibili NESPRESSO*
Capsules compatible with NESPRESSO* Capsules compatible with NESPRESSO*

SAICAF

CAPSULE CLASSICO CAPSULE GRANCAFFE
CONF DA 20 PEZZI = CONF DA 20 PEZZI

PACK OF 20 PIECES PACK OF 20 PIECES

capsule da 5 gr capsule da 5 gr

5 gr capsules 5 gr capsules

COMPOSIZIONE MISCELA COMPOSIZIONE MISCELA

MIXTURE COMPOSITION MIXTURE COMPOSITION
ARABICA ARABICA

Brasile, Nicaragua, El Salvador Brasile, Peru

ROBUSTA

Vietnam

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

O} (C (C

5\\/5 o~ 5

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

. /° 1o
o 4 (e
3 3

AROMA CORPO | DOLCEZIA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

=N

AROMA CORPO | DOLCEZIA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit
Spezie / Spices

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit
Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies Biscotti / Cookies

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

CODICE  CODICE EAN PESO N° ASTUCCI N° CARTONI MISURA PALLET MISURA MISURA  COMPOSIZIONE  SHELF-LIFE CODICE  CODICE EAN PESO N° ASTUCCI N° CARTONI MISURA PALLET MISURA MISURA  COMPOSIZIONE  SHELF-LIFE
ARTICOLO  5ARCODE CARTONE CARTONE  PERPALLET p4/,rrgrze  CARTONE ~ CARTONE  PALLET ARTICOLO  paRCODE CARTONE CARTONE  PERPALLET p4,r7gize  CARTONE  CARTONE  PALLET
ARTICLE ~ NUMBER (EAN) BOX NO. PACKS ~ NO. PACKS PACKAGE PALLET ARTICLE ~ NUMBER (EAN) BOX NO. PACKS ~ NO. PACKS PACKAGE  BOX PALLET
CODE WEIGHT ~ PERBOX  PER PALLET SIZE COMPOSITION CODE WEIGHT ~ PERBOX  PER PALLET SIZE SIZE COMPOSITION
800716 800 1686 800719 1,2 KG 12 96 80X120X200 9,5 (L)X 30 (L) X 6 strati per 18 mesi 800714 800 1686 801709 1,2 KG 12 96 80X120X200 9,5 (L)X 30 (L)X 6 strati per 18 mesi

(cm) 95 (H)X 20 (H)X 16 cartoni 6/ 18 months (cm) 95 (H)X 20(H)X 16 cartoni 6/ 18 months
16 (P) 32 (P) Layers of 16 16 (P) 32 (P) Layers of 16

(cm) (cm) boxes (cm) (cm) boxes
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Capsule Compatibili NESPRESSO*
Capsules compatible with NESPRESSO*

SAICAF

ACAFFE

DECAFFEINATO

Caffeina non superiore al 0.10% D.M. 20/05/76
Caffeine not superior than 0.10% D.M. 20/05/76
CONF DA 20 PEZZI

PACK OF 20 PIECES

capsule da 5 gr

5 gr Capsules

COMPOSIZIONE MISCELA ﬁc’ﬁ%ﬁi
MIXTURE COMPOSITION hUSCEE‘L!.’:gDJMW
ARABICA A
Brasile uﬂ'%ﬂm !
ROBUSTA ﬁgﬁ&gﬁﬁ
Vietnam , %ﬁf&%' o
i b !

SENSAZIONI GUSTATIVE I PI ' ﬁ’fg‘ﬁﬁ;’;w
Taste sensations ACE ;%d%

=

2

4

[ORIIO
3 3

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

PROFILO AROMATICO
Flavour profile

Frutta e fiori / Flowers and fruits
Cioccolato / Chocolate

Frutta secca / Dried Fruit

Spezie / Spices

Legno e tabacco / Wood and tabacco
Caramello / Caramel

Malto e miele / Malt and honey
Biscotti / Cookies

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

CODICE  CODICE EAN PESO N° ASTUCCI N° CARTONI MISURA PALLET MISURA ~ MISURA  COMPOSIZIONE  SHELF-LIFE
ARTICOLO  5ARCODE CARTONE CARTONE  PERPALLET p4,r7gize  CARTONE  CARTONE  PALLET

ARTICLE NUMBER (EAN) BOX NO. PACKS NO. PACKS PACKAGE PALLET
CODE WEIGHT  PER BOX PER PALLET SIZE COMPOSITION

800724 800 1686 800726 1.2 KG 12 96 80X120X200 9,5 (L)X 30 (L)X 6 strati per 18 mesi
(cm) 95(H)X 20 (H)X 16 cartoni6/ 18 months
16 (P) 32 (P) Layers of 16
(cm) (cm) boxes

4



SAICAF

CAPSULE FAP

SCATOLA DA 100 PZ DA 7 GR

BOX OF 100 PIECES OF 7GR

DISPONIBILI
NELLE MISCELE

AVAILABLE MIXED
Prestige, Classico,
Decaffeinato

PRESTIGE

Capsula da 7 gr
7gr Capsule

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

ARABICA

Brasile

ROBUSTA

Vietnam, Peru

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

() ()
@ 4
3

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

(3,

CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE
800970

CODICE EAN / BARCODE NUMBER(EAN,)
805 8253 270 024

CLASSICO

Capsula da 7 gr
7gr Capsule

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

ARABICA

Brasile, El Salvador, Nicaragua

ROBUSTA

Vietnam, Peru

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

CAPSULE FAP

. /° 1o

f -3

o 4 o

3 3

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE
800975

CODICE EAN / BARCODE NUMBER(EAN,)
8058 2532 70000

L'ESPRESSO IN CAPSULE

FAP CAPSULE

DECAFFEINATO

Capsula da 7 gr

7gr Capsule

Caffeina non superiore al 0.10% D.M.
20/05/76 / Caffeine not superior than
0.10% DM. 20/05/76

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION
ARABICA

Brasile

ROBUSTA

Vietnam, Peru

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

e. /° 1o
o 4 e 4
3 3

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY | AFTERTASTE

CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE
800980

CODICE EAN / BARCODE NUMBER(EAN,)
8058 2532 70017



SAICAF

PRESTIGE
CONF DA 16 CAPSULE
PACK OF 16 CAPSULES
Capsula da 7 gr

7gr Capsule

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

ARABICA

Brasile

ROBUSTA

Vietnam, Peru

CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE
800810

CODICE EAN / BARCODE NUMBER(EAN,)
800 16868 00818

SENSAZIONI GUSTATIVE
Taste sensations

COSF

GRANCAFFE

LC;
. |

3

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE { B i
I

| GONE

b/ Compatibil macchine
A MODO MIO;

|1 12 g (79

Ay

CLASSICO
CONF DA 16 CAPSULE
PACK OF 16 CAPSULES
Capsula da 7 gr

7gr Capsule

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

ARABICA

Brasile, El Salvador, Nicaragua

ROBUSTA

Vietnam, Peru

CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE
800815

CODICE EAN / BARCODE NUMBER(EAN,)
800 16868 00856

DECAFFEINATO
CONF DA 16 CAPSULE

PACK OF 16 CAPSULES
Capsula da 7 gr

7gr Capsule

Caffeina non superiore al 0.10% D.M.
20/05/76 / Caffeine not superior than
0.10% D.M. 20/05/76

COMPOSIZIONE MISCELA
MIXTURE COMPOSITION

ARABICA

Brasile

ROBUSTA

Vietnam, Peru

CODICE ARTICOLO / ARTICLE CODE
800820

CODICE EAN / BARCODE NUMBER(EAN,)
80016868 00825

INFO TECNICHE / TECHNICAL INFO

SENSAZIONI GUSTATIVE

Taste sensations

3

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY | AFTERTASTE

SENSAZIONI GUSTATIVE

Taste sensations

AROMA CORPO | DOLCEZZA | INTENSITA |RETROGUSTO
BODY SWEETNESS | INTENSITY |AFTERTASTE

CONFEZIONI PEZZI PER NUMERO CARTONI MISURA

CARTONE  PER PALLET

PALLET

PACKAGING PIECES NUMBER OF BOXES PALLET SIZE
PER BOX PER PALLET

Astuccio conte- 10 176
nente 16 capsule

monodose 16x7gr

/ Pack containing

16 monodose

capsules of 16

X 7gr

80x120x144
cm

3

Capsule Compatibili A MODO MIO*
A MODO MIO* Compatible capsules

SAICAF

TENOKE

b Compalioil i
AMODO MO

LESPRESSO!IN CARSULA.

e
)|

GOIAE

 ————
‘Compatioli mocching

MODO M

MISURA MISURA COMPOSIZIONE PESO LORDO CON
PALLET

ASTUCCIO CARTONE L’'IMBALLAGGIOE

PACK SIZE BOX SIZE PALLET GROSS WEIGHT
COMPOSITION WITH PACKAGING

PO4xL94x P10xL 36 x 8 strati per 22 1,6 kg
H 6,9 cm H 19,5 cm cartoni / 8 layers
of 22 boxes
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MERCHANDISE

SAICAF

"Non c¢’eé niente di meglio di una tazza di caffe per
stimolare il cervello” (Sherlock Holmes)

“There is nothing better than a cup
of coffee to stimulate the brain~ (Sherock Holmes)

SAICAF

IL CAFFE

46 47



SAICAF

~SAICAF

I carFFi

Tazza
caffe
Coffee Cup
APULIA

art. 910117

- SAICAF

IL CAFFE

Tazza
espressino
Espressino
Cup

art. 910119

~SAICAF

IL CAFFE

Tazza
caffé
Coffee Cup

APULIA

art. 991227

—SAICAF

. CAFFE

Tazza

caffé
Coffee Cup
art. 910118 APULIA
— SAICAF

IL CAFFE

Tazza
cappuccino
Cappuccino
Cup
APULIA

art. 910120

~——SAICAF

L cAFFE

Tazza
cappuccino
Cappuccino

Cup
VENEZIA

art. 910112

- SAIC

art. 910114

ACCOGLIENTE

~SAICA

art. 910131

cappuccino

art. 910136

ACCOGLIENTE

I

IL CAFFE

Tazza
espressino

Espressino Cup
ACCOGLIENTE

Tazza
caffe
Coffee Cup

SORRENTO

Tazza
cappuccino
Cappuccino
Cup
SORRENTO

Tazza
cappuccino
Cappuccino
Cup
TRIESTE

art. 910002

49



SAICAF

—

Tazza
caffe vetro

Glass
Coffee
Cup

art. 912228

Tazza
cappuccino
vetro
Glass
Espressino
Cup

art. 912230

Porta
zucchero
di vetro
da banco
Bring sugar
of glass over
the counter

art. 920 201 e B

Tozza
cappuccino
vetro
Glass
Espressino
Cup

912229

SAICAF

art. 990936

SAICAF

IL CAFFE

Bicchiere
TO GO
espressino

Light

Glass TO GO

espressino

Light

art. 990933

Bicchiere
in plastica
bianco

con tappo
Glass in plastic
art. 991157 White art. 991235
art. 990931 with cap, art. 990931

Glass in plastic

art. 990937

SAICAF

IL CAFFE

Bicchiere
TO GO
cappuccino
Light
Glass TO GO
cappuccino
Light

art. 990934

Bicchiere
in plastica
nero
con tappo

Black
with cap.

51
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SAICAF

IL CAFFE

IL CAFFE

®

SAICAF

IL CAFFE

Porta
tovaglioli
NERO

Napkin Holder,
BLACK

art. 900 017

SAICAF

SAICAF"

IL CAFFE

Porta
tovaglioli
BIANCO
Napkin Holder,
WHITE

art. 900 016

SAICAF

Porta
zucchero
da tavolo
BIANCO
Sugar Holder

Porta
zucchero
da tavolo
NERO
Sugar Holder

or table
BLACK

art. 900 018

art. 900 021

Tovagliolini
Napkins

art. 980 202
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SAICAF

SATEAR SAICAR =
; : IL CAFFE 3 . SENZA A T ._ !
r_!- IL CAFFE SAl EAF i ' 150 ‘s

SAICAF TR S _ BUSTINE | °

CONFEZIONE
BAR

Palettine
in betulla
Birch wood
Stirrers

Dolcificante
Libellula

Libellula
Sweetener

art. 991 271 150 bustine/sachets

art. 800 620

/

SAICAF

SAICAF

IL CAFFE

Bustina
Zucchero
bianco
White sugar
Sachets

Bustina
Zucchero
di canna
Brown sugar
Sachets

)\

3 gr: art. 880 217
5 gr: art. 880 207 3 gr: art. 880 245

5 gr: art. 880 235

Vassoio
Delivery
Cartone
Porta TO GO
nero
Delivery Try
TO GO box
black

art. 900023

Vassoio

8g!,';’§r:g puo trasportare qualsiasi misura
Porta TO GO di TO GO insieme allo zucchero
bianco e le pallettine / To transport all
Delivery Try ‘TO GO’ sizes together with sugar
art. 900022 TO GO box and stirrers

white

55



SCOPRI
L'ORIGINE

DEL NOST%_ <
W

il nostroségretoe @ll'origine di un viaggio
nelle céltivéizioni pitpregiate del.mondo.

ALVADOR
o ( .'Fzr(s-f/:ﬁz:fx ;-‘f‘fv}'f}'&’ﬁ' I_Eﬁ{;‘{fr{.’(’fé’r?}r VI ETNAM

= Fpaeece Fote C ?zfry,w: o

COSTA D/AVORIO SAICAF

S Colee ’_f)-’\’.-_"}?/ﬁhw % {:_';er/y;r-?f S Peresio e
b .f’? st



“Da sempre il Bar svolge un ruolo fondamentale nella nastra vita! A volte il barista diventa un amico,
un confidente e il locale stesso un punto di riferimento, una distrazione, un momento di convivialita. Tu
barista hai deciso di intraprendere una strada avvincente e con non poche fatiche, ma la percorri da vero
professionista, sicuro di poter contare su un partner affidabile con cui creare la tua storia, sicuro di contare

su di lui come un vero amico!” Il tuo amico, Saicaf

“The Bar has always played a fundamental role in our life! Sometimes the bartender becomes a friend, a confidant and
the bar itself a point of reference, a distraction, a@ moment of conviviality. You, the bartender have decided to embark

on an exciting path and not without effort, but you walk it like a true professional, you can really count on a trustworthy
partner to create your story with, you can count on them as a real friend!” friend, Saicaf

KIT ORIGINI / ORIGINS KIT
BIANCO / WHITE: art. 900 200
NERO / BLACK: art. 900 201

comprendono: orologio, adesivi, 3 SCOPRI
vetrofanie, coprimacinino.
includes: clock, stickers,

: 'ORIGINE
window stickers, grinder covers L CAEEE DEL NOSTR ~ SCOPRI

IL CAFFE I_,ORIGINE
il nostro segreto @ all'origine di un viaggio DEL NOSTRO

nelle coltivazioni piv pregiate del mondo.

NICARAGUA EL SALVADOR
Equilitraly Corpono Dhotee Conproso_Actdills Blannciele ) ;/JETN?A;M&
= - P A i NICARAGUA EL SALVADOR
O R et " COSTA D/AVORIO Nano VIETNAM
B, . Pasie cosAtcA
__ fomat ILE = COSTA D'AVORIO
\URAS KL i ik PERU’
Letaler [ Dbserelamerde Acido

BRASILE
HONDURAS

Pannello
retro macchina

cm 100x70
Coffee machine

back Panel
100x70 cm

BIANCO / WHITE: art. 900 202

Fascia
NERO / BLACK: art. 900 203

copri Macinino
personalizzata
cm 70x15

Personalized
Grinder Cover Band
70x15 ecm

nero art. 900 205
bianco art. 900 204

i Ema v |
E‘Tf;;—"f?*’”"" * ‘“yﬂ

S SAICAF

e

o 1L caff®

Vassoio
metallo
GRIGIO

Metal Tray
GREY

Posacenere
in vetro
GRANDE
ASHTRAY

Glass Ashtray
LARGE

art. 900 015

art. 960112
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SAICAF

50x50 monofacciale luminosa 940009

70x70 bifacciale luminosa 940007 - non luminosa 940011
50x50 monofacciale non luminosa

25x25 monofacciale non luminosa 940014

50x50 single-sided luminous 940009

70x70 double-sided luminous 940007 - not luminous 940011
50x50 single-sided non-luminous

25x25 single-sided non-luminous 940014

Insegne
Sign

SAICAF

IL CAFFE

SAICAF

IL CAFFE

Vetrofania
cm 16,5x23

Window Sticker
16.5 x 23 cm

SAICAF

IL CAFFE

nero art. 900 207
bianco art. 900 206

Adesivo
Orologi cm 20x20
dcr:orr?L?;g Stickers
cm 30x30

nero art. 900 209
bianco art. 900 208

20 x 20 cm
Wall Clock

30 x30 om nero: art. 900 211

bianco: art. 900 210
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ABBIGLIAMENTO

CLOTHING

SAICAF

= SAICAF
EAEAT
Clothing Clothing
Nelle versioni Nelle versioni
Camicia coreana manica lunga bianca Camicia coreana manica lunga bianca
Camicia coreana manica lunga nera Camicia coreana manica lunga nera _
Camicia taglio classico manica lunga bianca Camicia taglio classico manica lunga bianca _ y
Polo manica corta bianca/nera p— Polo manica corta bianca/nera ¢
Gilet da cameriere nero N ’ Gilet da cameriere nero é C o
Versions Versions
White long sleeve Korean shirt White long sleeve Korean shirt
Black long sleeve Korean shirt : Black long sleeve Korean shirt e,
Classic cut long sleeve white shirt =) Classic cut long sleeve white shirt S
White / Black short sleeve polo shirt . SAICAF ¢ White / Black short sleeve polo shirt
Waitress waistcoat Black \ Waiter waistcoat Black Y SAICAE v
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SAICAF

IL CAFFE

Cappellino
e cravattino

Caps and
ties

Grembiule

Aprons

Nelle versioni
Lungo e corto nero

Available in Black
long or short
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SAICAF

SAICAF spa
Via Oberdan 40/U - 70126 Bari
tel. +390805577111
saicaf@saicaf.it
e-shop: www.saicaf.it
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